Erratum

Erratum: Properties of a random bond Ising chain in a magnetic field [Phys Rev. B <u>13</u>, 287 (1976)]

D. P. Landau and M. Blume

Figures 1-5 were plotted for a coupling constant $J = \frac{1}{2}$ instead of J = 1 as stated in the text.